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. Udowodnij, ze dla dodatniej liczby catkowitej m liczba m(m + 1) nie
jest potega liczby catkowitej o wyktadniku wickszym od 1.

. Udowodnij nieréwnosci
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gdzie hy, hs to wysokosci trojkata, a r promien okregu wpisanego w ten

trojkat.

. Szesciokat ABC'DEF ma réwne katy. Udowdonij, ze suma odlegtosci
dowolnego punktu lezacego wewnatrz szesciokata od prostych AB,CD, EF
nie zalezy od wyboru tego punktu.

. W lewe dolne pole szachownicy 8 x 8 wpisano liczbe —1, a w po-
zostate pola liczbe 1. W jednym ruchu mozemy zmieni¢ znaki wszyst-
kich liczb wystepujacych w pewnej kolumnie lub wierszu. Rozstrzygnij,
czy mozna po skonczonej liczbie takich operacji otrzymaé¢ w prawym
gornym polu liczbe —1 a w pozostatych polach liczbe 17

. Rozwiaz w liczbach catkowitych dodatnich rownanie
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. Dwusieczne katow wewnetrznych A, B, C trojkata ABC przecinaja okrag
na nim opisany odpowiednio w punktach D, E, F. Punkty D', E', F’
sg symetryczne do punktéow D, E, F' odpowiednio wzgledem prostych
BC,CA, AB. Wysokosci tréjkata ABC' przecinaja si¢ w punkcie H.
Udowodnij, ze punkty D', E', I’  H lezg na jednym okregu.



